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Μητροπολίτης Πειραιώς: «Είμαστε 
συντονισμένοι στον ύμνο της αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χιλιάδες δέματα αγάπης σε οικονομικά ασθενέστερους 
συνανθρώπους μας ενόψει της εορτής των Χριστουγέννων 
μοίρασε την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Με επίκεντρο τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου συμπολιούχου Πειραιώς ο 
Σεβασμιώτατος με την έμπρακτη υποστήριξη του Προέδρου της ΠΑΕ Ολυμπιακός 
κ. Ευάγγελου Μαρινάκη, προσέφερε σε αναξιοπαθούντες συνανθρώπους μας και 
στις οικογένειές τους χιλιάδες δέματα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης.

Παρόντες σε αυτή την πράξη αγάπης και αλληλεγγύης ήταν ο Δήμαρχος Πειραιά 
Γιάννης Μώραλης, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «Γ. 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» Βασίλης Βασιλειάδης, οι ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού 
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Νεκτάριος Αλαφάκης και Θανάσης Κουτσογούλας, κληρικοί της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, καθώς και εθελοντές που συμβάλλουν με κάθε τρόπο στο 
Φιλανθρωπικό, Ιεραποστολικό και Εκπαιδευτικό έργο της τοπικής Εκκλησίας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ υποδεχόμενος «σε μία 
κοινωνία προσώπων», όπως χαρακτηριστικά είπε, όλους όσοι βρέθηκαν στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Νικολάου προκειμένου να παραλάβουν τα δέματα αγάπης, τόνισε 
πως τόσο ο ίδιος, όσο και ο Δήμαρχος Πειραιά, αλλά και ο εκπρόσωπος του 
Προέδρου του Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη, Μεγάλου Ευεργέτου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς είναι «όλοι όπως οι χορδές σε μία κιθάρα συντονισμένοι 
στον υπέροχο ύμνο της αγάπης. Της αγάπης που έγινε άνθρωπος για να μας 
κηρύξει ακριβώς το μεγαλείο αυτής της αγάπης».

«Τα Χριστούγεννα είναι η ανατροπή όλου του κακού», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος, 
υπογραμμίζοντας πως «ο Πανάγιος Θεός Γεννιέται σε έναν ταπεινό στάβλο, μία 
φτωχική φάτνη και έτσι, όχι κηρύττει, αλλά αποδεικνύει την ταπείνωση και την 
αγάπη και με τον τρόπο αυτό γκρεμίζει κάθε είδους κακία, εξουσιομανία και όλα 
αυτά που ανήκουν στον κόσμο της φθοράς».

«Είμαστε συντονισμένοι στον ύμνο της αγάπης», επανέλαβε με έμφαση, 
συμπληρώνοντας ότι «οι έννοιες ‘’Πειραιάς’’ και ‘’Ολυμπιακός’’ είναι αιώνια 
ταυτισμένες και όταν μιλάς για τον Ολυμπιακό εννοείς τον Πειραιά και όταν μιλάς 
για τον Πειραιά εννοείς τον Ολυμπιακό».

Συγχαίροντας «όλους τους εθελοντές που κοπίασαν για να γίνουν αυτά τα 
δέματα», απευθυνόμενος στους συνανθρώπους μας που βρέθηκαν στον Άγιο 
Νικόλαο Πειραιώς για την παραλαβή των Δεμάτων Αγάπης σημείωσε: «Θέλω να 
πω σε όλους εσάς ότι σας αγαπούμε πολύ και στην καρδιά μας μέσα υπάρχετε και 
θα υπάρχετε για πάντα».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά και το ίδρυμα του Ελληνικού 
Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ για την προσφορά των Δεμάτων, καθώς και τον 
Οργανισμό Λιμένος Πειραιώς.

Αμέσως μετά, ο κ. Βασίλης Βασιλειάδης, εκπροσωπώντας τον Πρόεδρο του 
Ολυμπιακού κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, πρόσφερε στον Σεβασμιώτατο επιταγές που 
καλύπτουν τη μηνιαία μισθοδοσία τεσσάρων κληρικών της τοπικής μας Εκκλησίας, 
οι οποίοι δεν μισθοδοτούνται από το κράτος.



Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, αναφερόμενος στην 
«πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς με την συνεργασία του 
Ολυμπιακού», έκανε λόγο για «μία ισχυρή συμμαχία που υπάρχει στην πόλη και 
λειτουργεί για να βοηθάει όσους το έχουν ανάγκη».

«Εφόσον υπάρχει ανάγκη έχουμε συνηθίσει όλους τους φορείς του Πειραιά 
ενωμένους να είμαστε κοντά στον άνθρωπο που έχει ανάγκη», πρόσθεσε ο κ. 
Μώραλης, εκφράζοντας τη χαρά του για τη συμμετοχή του σε αυτή τη μεγάλη 
προσπάθεια. Αναφερόμενος στον χθεσινό Ραδιομαραθώνιο της Πειραϊκής 
Εκκλησίας, τόνισε ότι η δράση αυτή έχει καταφέρει να έχει πολύ μεγάλη επιτυχία 
και απήχηση. «Ο Μητροπολίτης έχει κερδίσει αυτά τα 20 χρόνια την εμπιστοσύνη 
όλων», είπε ολοκληρώνοντας.
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Τέλος, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» ανέφερε πως «ήρθαμε εδώ να προσφέρουμε το πιάτο των 
Χριστουγέννων στους ανθρώπους του Πειραιά που έχουν ανάγκη». «Τα δέματα που 
θα μοιραστούν είναι μία μεγάλη ένεση κατά της φτώχειας», είπε ο κ. Βασιλειάδης, 
θυμίζοντας παράλληλα και την χθεσινή μεγάλη προσφορά των 50.000 ευρώ από 
τον Βαγγέλη Μαρινάκη και τον όμιλο Alter Ego Media στον Ραδιομαραθώνιο 2025 
της Πειραϊκής Εκκλησίας.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στους ακροατές του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού της Πειραϊκής Εκκλησίας, αναφερόμενος στο Φιλανθρωπικό, 
Ιεραποστολικό και Εκπαιδευτικό έργο της τοπικής μας Εκκλησίας τόνισε πως 
«όλος αυτός ο αγώνας δεν είναι κατ’ ευφημισμόν, αλλά είναι μια πραγματικότητα 
έμπονη και δυναμική».

Συγχαίροντας και ευχαριστώντας παράλληλα όλους τους εθελοντές της τοπικής 
μας Εκκλησίας που «συμβάλλουν σε αυτό το μεγάλο έργο, που και πολυδάπανο 
είναι, αλλά και τόσο, τόσο συγκινητικό, γιατί γίνεται κατά μίμηση του Χριστού», 
σημείωσε ότι «ο Χριστός μπήκε στην ιστορία, όχι με ένα πύρινο άρμα, αλλά 
σπαργανωμένος σε μια φάτνη αλόγων ζώων», υπογραμμίζοντας πως αυτό έγινε 
«για να μας κηρύξει το μεγάλο μήνυμα και μάθημα της αγάπης και της προσφοράς, 
της ταπείνωσης και της στοργής».

Επεσήμανε πως πρέπει «να καταλάβουν οι άνθρωποι που έχουν ανάγκη ότι δεν 
είναι μόνοι τους, αλλά ότι υπάρχει μια μεγάλη ζεστή αγκαλιά που μιμείται την 



αγκαλιά του Θεού και έτσι από την αγκαλιά την ανθρώπινη, να μεταφερθούν στην 
αγκαλιά του Κυρίου μας».

«Δεν είναι δικό μας το έργο, είναι του Κυρίου μας. Εμείς χαιρόμαστε διότι μας 
επιλέγει ως ταπεινού συνεργάτας Του. Τίποτα άλλο. Δεν έχουμε προσωπική 
συμμετοχή στο έργο αυτό, παρά μονάχα προσευχητική», είπε σε άλλο σημείο ο 
Σεβασμιώτατος και Δοξάζοντας τον Πανάγιο Θεό μας για όλες Του τις ευεργεσίες, 
ευχήθηκε σε όλους ο Χριστός «να γεννιέται στις καρδιές τους και να έχουν αυτή 
την εμπειρία της σχέσης μαζί Του».
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